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SELECCION ' 60 ITEMS

1) Uno de los factores de 6x° + 12x° —4x — 8 es

Ay 3x+2

B) 3x-2
C) 3x*+2
D) (3x—2)?

) ° \
2) Uno de los factores de  8y“ly” — x|+ x+y<) es

A) 8y

B) x+3y°
€y H=F
D)  9y*+x

x* —4 4x% +16x + 16
3) La expresion ° es equivalente a
X% _x—B 4x -8

A) x—-4
B) (x+2)°

)

X—-3
(x-2)

(x +2)%(x - 3)
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i +1 - ;
4)  La expresién x2 s - es equivalente a
x“—=1 x“+2x-3

A) 2X
(xX+D(x-1)
B) 2%
(x =1)(x + 3)
2,
C) X +6
(x=1)?(x +3)
D) X—2

2(x — )(x + 2)

5) Unasolucion de 2x® +3x=x%+2x + 12 es

AV 3
B) 4
4
&y L
) 3
-5
D mabny
) 6

6) Unasolucionde (2x + 1)(2x—1)=3(x + 3)> es
B BT
B) 3+419
C) 9-4/109
D) -9-4109
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7)  Considere el siguiente enunciado:

Dentro de once afios la edad de Esteban sera la mitad del cuadrado
de la edad que tenia hace trece anos. ¢Cual es la edad de Esteban?

Si «x» representa la edad actual de Esteban, entonces una ecuacion que
permite resolver el problema anterior es

2
Ay Rain =20l
2,
)2
B) x—11:i~] 13
Z.
Fhoahd
c) x+11=|2| —13
' \\2/'

8) En un rectangulo, la medida del largo es 6 aumentada en el doble de la
medida de su ancho. Sila medida del ancho se duplica y la medida de su
largo se disminuye a la mitad, entonces su area seria 176. ,Cudl es la
medida del largo del rectangulo original?

A) 8

B) 11
C) 16
Dy 22
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9) Si {(— 4,3),(-2,5),(0,0),(2,5),(4,7) } es el grafico de una funcion, entonces
el dominio de esa funcion es

A) [0, 7]
B) [-4,4]
€ {0,3,6,7}

D) {-4,-2,0,2 4}

el .
10) Sea f lafuncién dada por f(x) = 3)( :, laimagende -5 es
X_
A) =
11
g 105
14
o) - 45
19
-1
D) 05
19

11) ¢Cual es el dominio maximo de la funcion g dada por g(x) = 4./‘)( -127?

B} W12}
BY o, 12]
C) [12,+oo]

D) [-12,+o]
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12) Considere las siguientes proposiciones:

l. - 4 pertenece al dominio maximo de la funcién f dada por
x) X+ 4 '
x) = - .
X =1
Il. — 2 pertenece al dominio maximo de la funcién g dada por
g(x) = ¥yx +1.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) éolo la 1l

13) Considere las siguientes proposiciones referidas a los datos de la gréafica de
una funcién g:

. g(0)>g(4)

ll. Elambitode g es [3,5].

¢ Cuadles de ellas son verdaderas? y
A) Ambas I
B) Ninguna
C) Sololal
D; Sololall
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14) De acuerdé con los datos de la grafica de la funcion f, el dominio de f es
Aj =, 3] y
B) [-24]
C) [-2,0]

D) [-2 +]

10
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15) Considere las siguientes proposiciones referidas a los datos de la grafica de la
funcion f:

I. —2 esimagende 2.

Il. -5 pertenece al ambito de f.

.Cuales de ellas son verdaderas?

y
A
A)  Ambas y
B) Ningupa }\ D]
C) Sololal 1+
D) Sololall

|
{0 [ S

14
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16)

173

Considere las siguientes proposiciones:

1. La recta determinada por —5x+ 10y =6 es decreciente.

II. La recta determinada por 4 —3y =—6x es creciente.

¢ Cuéles de ellas son verdaderas?

A)  Ambas

B8) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

La pendiente de la recta que contiene los puntos (—2,3) vy (-4, 8) es

A2
5 2
o 2
D)?

12
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18) EI punto de interseccion de la recta dada por Gy—sfgx-r V2=0 con el
eje «x» corresponde a

N [
3
7
\
B) 0@&
&)
_Jd3 )
) 'L,OJ
6
[~
D) 0_‘"}
6

19) De acuerdo con los datos de la grafica, si ¢ || 4, entonces una ecuacion que
determinaalarecta 4 es .

A) :—4x+7

2
B) :—4)(73

2
) :—8xf13

4

‘ 3 > X

D) =-4x+13

8

L
4

13
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20) Una ecuacion de la recta que contiene al punto (— 1, 3) y que es perpendicular
alarectadadapor 3y=1-x es s

A)  y=-3x

B) y=3x+3
C) y=3x+86
; -X+8
D =

k¥ =

5x -10

21) Sea f lafuncion dada por f(x) = . El criterio de la funcion inversa

de f corresponde a

A) )= 15&7

By f*Y%x=

@ FEis—i

gy == 3x+5;

14
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22) Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcion f dada por
o
f)=—-2.con f:[0,+0[ —»[~2, +]:
4

I. -1 pertenece al ambito de la funcién inversa de f.

I #i2j=2

¢ Cudles de ellas son verdaderas?

A)  Ambas

B)  Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

23) Sea f la funcidon dada por f(x) = — 4x* — 16x + 65. Si el dominio de f es.
]-5,0], entonces el ambitode f es

A) [45,65]
B) 145,81]
C) 145,65]
D) [45,81]

15
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24)

25)

2

X . .
La funcion f dada por f(x) = ?+1 es estrictamente creciente en

Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcion f
f(x) = x° + 5x + 6:

La grafica de f interseca al eje «x» en (- 3, 0).

El vértice de la graficade f es (0, 6).

. Cuales de ellas son verdaderas?

A)
B)
C)

D)

Ambas
Ninguna
Solo la

Solo la |l

dada per

16
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26) Silaaltura «h(t)» de ’un objetoc lanzado hacia arriba desde la parte?superior
de un edificio de 15 m de altura esta dada por h(t) = 15 + 10t - 5t°, donde

«t» es el tiempo en segundos, entonces, icuantos segundos tarda ese objeto
en estarotraveza 15m de altura?

A) 1
B) 2
6 &
3
B - =

17
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27) Considere el siguiente enunciado:

En una tienda aplicaron un descuento en el precio de todos sus
articulos. Si el precio original de un articulo era de ¢6000, entonces
aplicando el descuento queda en ¢3600. Si el precio original de otro
articulo era de ¢15 000, entonces aplicando el descuento queda en
¢9000. La funciéon P que relaciona el precio «P(x)» que tendra el
articulo, después de aplicado el descuento, en términos del precio
«x» que tenia originalmente es una funcién lineal, para x 2 1000.

De acuerdo con el enunciado anterior considere las siguientes proposiciones:

I. Lafuncion P esta dada por P(x) = %x.

Il. Si una persona compro un articulo cuyo precio era de ¢30 000,
entonces obtendra un descuento de ¢12 000.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A)  Ambas
8) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
28) Elconjunto solucion del {3)( FEY=D
5x + 3y =10
Ay 2.0
B) {0, 2)}
gy =2
D) {2 0%

18
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Y 2y 7
i ==t x4+ y ety

29) Elvalorde «y» en la solucion del j 3 6 es
| §=Alx=y] =8
i
A) 3
B) gg.
14
—1
C e
) 2
s
D e
) 6

30)

Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcién f dada por

f(x) = (TJX:

\6

I.  f es estrictamente decreciente.
Il. Elambitode f es ]0,+w[.

lll. El punto (0,1) pertenece al grafico de f.

¢Cuales de ellas son verdaderas?
A) Todas

B)- Sololalylall

C) Sololalylall

D) Sololallylalll

19
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31)

32)

Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcion f dada por
f(x) = a*, tal que f(3) = 8:

I.  Elcriteriode f es f(x) =8

II. La preimagen de 16 es 4.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A} Ambas
B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
X =1 /s ~N3X—4
La solucion de EJ :{ EJ €S
4 9

3

A s
) 5

B) -7;

5
- 9
3) =
D —

7

20
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4= 3x 1
33) La solucion de (EJ = 27"

34)

\ 9x+1
A} 0
B) g
C) _72
D) %8

Elvalorde «x» enla expresion logXQ/Z =—2 &8

A 32
g
B) —
0 —=
2
D) -1_
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35) Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcion f dada por
f(x) = log 4 x: '
- B

9
I. La preimagen de —2 es —.

Il. f es estrictamente decreciente.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

36) Elconjunto solucionde logx+log(x+3)=1 es

Ay {2}
B) {-1}
o {3}
D) {-5 2}

22
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37 LasglucBnde B o 5* =a

41
A) 0g3
log9
4log3
B) LB
2 —log12
log12
B el
log6 —log1?2
4log3
B e
2log3 -log12

38) Lamedida «pH» de la acidez de un liquido esta basada en la cantidad «H»

de iones de hidrégeno en el liquido y estad dada por pH = — log H. Si la
acidez del jugo de naranja es 3, entonces la cantidad de iones de hidrégeno
es
A) log 3
B) 1
1000
1
C) leg|—
) o3 ]
D) !
59049

23
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39) Considere el siguiente enunciado:

El tiempo «t(x)», en horas, que permanece en _un organismo una
cantidad «x» de miligramos de un farmaco, el cual es suministrado

en una sola dosis inicial de 10 mg, esta dado por t(x) = Iom{%)-
5

Para que el farmaco sea eficaz, debe existir al menos 2 mg
presentes en el organismo.

De acuerdo con el enunciado anterior, considere las siguientes proposiciones:

I. Sien el organismo hay presentes 8 mg del farmaco, entonces
ha franscurrido una hora desde que se suminisiré ia dosis
inicial.

II. A las dos horas de haber suministrado la dosis inicial, el farmaco
deja de ser eficaz.

¢ Cudles de ellas son verdaderas?

A) Arnbnn
} AIMoas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
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40)

41)

. B
De acuerdo con los datos de ia circunferencia, si AB=zBC y la AD es

bisectriz del ) BAC, entonces la medida de! CD es

A 2o &

B) 33°

C) 46° =5 B
D) 66°

96° :‘C

De acuerdo con los datos de la circunferencia de centro O, si AB=CD vy
BC = 14, entonces la medida del AB es

A) 7V2
B) 743
C) 142

D) 143 D

25
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42) De acuerdo con los datos de la circunferencia de centro- O, si la CE es
tangente a la circunferencia en C, DC ;ﬁ, AB=16 yla mJyECB= 30°,

entonces la distancia del DC al centro de la circunferencia es

43) De acuerdo con los datos del circulo, si el AE es un diametro,
m AC =m CE = 180°, AC = 8 y CE = 12, entonces el area de la region

destacada con gris es

A) 48
B) 52n
C) 74n
D) 192n

26
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44)

45)

46)

De acuerdo con los datos del circulo de centro O, siel A ABC es equilatero
y la medida del diametro de la circunferencia es 8, entonces el area de la
region destacada con gris es

8;
By ==
3
16
B) —o
3
167
C) f774
o)
D) 35—4J§

Si la medida de cada angulo interno de un poligono regular es 1207
entonces el nimero de lados del poligono es

A) 5
B) 4
Cc) 6
D) 15

¢,Cual es la medida de uno de los lados de un triangulo equilatero inscrito en
una circunferencia cuya longitud es 3677

A) 36

B) 36
&y Haa
D) 1843

27




S Matemitica / Bachillerato por Madurez Suficiente / Convocaioria 01-2015

47) Si la longitud de una circunferencia es 8xn, entonces, ;cual es la medida de
la apotema de un hexagono regular inscrito en esa circunferencia?

A 2
B) 4
C) 243
D) 443

48) El area total de un cubo cuya medida de la aristaes 12, corresponde a

A) 144
B) 288
C) 576
D) 864

49) Siel volumen de un cilindro circular recto es  192x vy la medida de su altura
es 12, entonces, ¢ cual es la medida del radio de la base?

A) 4
B) 16
C) 48

D) 443

28
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50)

51)

52)

Si la medida de la altura de una piramide recta de base cuadrada es 12 vy la
medida de la apotema de su base es 3, entonces el area lateral de la
piramide es

A) 144

B) 36y15

C) 36417

D) 7217

La medida en grados de un angulo de % radianes es
A) 140
B) 210
C) 420
D) 630
La medida, en radianes, de un angulo cotermmal con un angulo en posicion
normal de 75° corresponde a
43
&) —
12
; 1
Bii o=
12
19
G o=
12
D) 29n
12

29
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53) Laexpresion sen x +cos xe cot x es equivalente a

54)

55)

’A) €56 X
B) secx
C) sen?x
D) 2senx

La expresion
cSC X

AN 4
Iy i

B) 2sen’x+1

1

B ==
SEN X * COS X

D) 2sen xecos x

sen x
—_—

COos X .
es equivalente a
sec x

Si o es un angulo en posicion normal cuyo lado terminal se ubica en el

=
tercer cuadrante y sen a = 7 entonces el valorde cos o es

1

A)
-1
B) —
g
2
D) =3

2

30
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56) Considere las siguientes preposiciones referidas a la funcion f dada por

f(x) = sen x: i

. Laimagende 0 es .

1
II. Laimagen de % es —.

2

¢ Cuales de ellas son verdaderas”?

A)  Ambas
B)  Ninguna
C) Sololal

D) Sololall

57) Si el dominic de la funcién f dada por f(x) = cos x es }~;ni5n l

entonces, jcual es el ambito de 7

A) 10,1]

B)V [-1,0]
C) [-1,1]
Dy [-1,0]

31
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58) Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcion f dada por

f(x) = tan x, con f: W SK,—zi{*—"—b R:

J

I. 0 es un elemento del ambito de f.

. Lafuncién f es estrictamente decreciente en todo su dominio.

¢ Cudles de ellas son verdaderas?

A)  Ambas
B) Ninguna
C) Sclolal
D) Sololall
59) Unasolucion de 2(1 —cosx)—3cos x=-cosx en [0, 2n[ es
T
A s
) 6
2n
B ol
) 3
C) EET-
3
7
B £
6

32
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60) El conjunto solucién de. 2J3cscx-4=0 en [0,27] es

A ()

PAVWExamenes 2015\ xa-Matematica-BxM-G1-2015 doc
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SimMBOLOS

< recta que contiene los puntos
[ es paralela a AB Ay B
: - rayo de origen A y que contiene el
1 es perpendicular a AB “punto B
angulo AB segmento de extremos Ay B
A triangulo o discriminante AB medida del segmento AB
~ es semejante a - = es congruente con
v para todo = implica que
L] cuadrilatero B arco (menor) de extremos Ay B
el punto Eestaentre Ay C S
A—-—E-C| (lospuntos A, Ey C son e | 20 (mayor) (.je EXUEmasA Y Cry que
- contiene el punto B
colineales)
FORMULAS

Formula de Heron
(s : semiperimetro, a,by ¢ son las
medidas de los lados del triangulo)

A = .fs(s—a)(s—b)(s —c)

Longitud de arco _mren®

n° : medida del arco en grados 180°
Area de un sector circular P
n° : medida del arco en grados ~ 360°

Area de un segmento circular
medida del arco en grados

o

1 Bige

nO
e area del A

35




_ Poligonos regulares

Medida de un angulo interno . 180°(n-2)
" n: numero de lados del poligono m X i= T
NUmero de diagonales D_ n(n-23)
n : numero de lados del poligono | T T
Area P.a
P : perimetro, a: apotema i 5
Simbél'ogia Triangulo equilatero Cuadrado Hexagono regular
r radio 23
d diagonal =Ty dJ2
{=—— /3
a apotema Qe h 2 P
¢ lado 3 2
h altura
AREA Y VOLUMEN DE_CUERPOS GEOMETRICOS
Figura Volumen Area total
Cubo Voeig3 Aq'=6a2
Piramide V:%Abh At =Ag +AL
Prisma V= A,h Ar=Ag +AL
4 3 2
Esfera V= §m Ay =4mr
Cono (circular recto) V= %nrzh Ay =mr(r +g)
Cilindro V = 7r2h A+ =2mu(r +h)
Simbologia
h: altura a: arista r: radio g: generatriz - .
.z = i
Ap s;iz ela | AL area lateral i Ag : area basal Ar: area total ]

-]
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